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ATA DA VIGÉSIMA OITAVA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO INSTITUTO
FEDERAL DE SANTA CATARINA /CAMPUS SÃO CARLOS.

Aos vinte dois dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte, quarta-feira, às quatorze
horas, através de webconferência gravada na plataforma RNP, presidida pelo Professor
Raimundo José de Sousa Castro,  estando presentes os participantes citados no final
desta ata, teve início a vigésima oitava reunião ordinária do Colegiado do Câmpus São
Carlos. O Professor Raimundo abriu a reunião lendo a seguinte pauta: 

1- Apreciação para autorização de oferta do curso e de vagas do curso de Especialização
em Educação e  Diversidade,  aprovado pela  Resolução do CONSUP no 24  de 21 de
agosto de 2018.

2-  Apreciação  das  avaliações  dos  cursos  do  câmpus  sobre  as  atividades  não-
presenciais(ANP) realizadas no período do isolamento social, com o objetivo de subsidiar
a análise sobre a possibilidade por parte do Consup pela manutenção ou suspensão  do
calendário.

3- Retificação do termo de autorização do Programa de Prestação de Serviços Técnicos
Especializados  do  Laboratório  de  Construção  Civil  aprovado  pelo  Colegiado  na  24a

Reunião,  acrescentando  a  solicitação  do  Núcleo  de  inovação  tecnológica  (NIT)  as
porcentagens dos ganhos que serão destinados ao câmpus.

4- Posicionamento do câmpus em relação ao empossamento do novo reitor.

Iniciada a 28o Reunião, o presidente do Colegiado, deu a palavra à professora Marluse
Castro  Maciel  que  fez  a  apresentação  da  oferta  do  curso  e  de  vagas  do  curso  de
Especialização em Educação e Diversidade já aprovado pela Resolução do CONSUP no

24  de  21  de  agosto  de  2018.  O colegiado  autorizou  a  oferta  do  curso  por  meio  da
Resolução No 62. Em seguida, os coordenadores de cursos do câmpus apresentaram o
ponto 2 ao Colegiado, abordando sobre os resultados de consulta pública realizada entre
estudantes  e  docentes,  enfatizando  que  a  maioria  optava  pela  continuidade  das
atividades  não-presenciais  (ANP).  Após  esta  exposição,  o  Colegiado  decidiu  pela
manutenção das ANP. O terceiro ponto de pauta foi Retificação do termo de autorização
do  Programa  de  Prestação  de  Serviços  Técnicos  Especializados  do  Laboratório  de
Construção Civil aprovado pelo Colegiado na 24a Reunião, acrescentando a solicitação do
Núcleo de inovação tecnológica (NIT) as porcentagens dos ganhos que serão destinados
ao  câmpus.  Fica  registrado  em  Ata  que,  de  acordo  com  o  Art.  15o da  Resolução
CEPE/IFSC Nº 086/2011, os projetos deverão prever o recolhimento, sobre o montante
total dos recursos financeiros destinados ao IFSC, dos seguintes valores: I- 1% (um por
cento), destinado ao Câmpus do IFSC ao qual o projeto está vinculado; II – 1% (um por
cento) destinado ao Departamento de Ensino Pesquisa e Extensão; III – 4% (quatro por
cento) destinados a atividades de incentivo à pesquisa e à inovação no IFSC, gerenciados
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pela Pró-Reitoria de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação do IFSC. Para finalizar o último
ponto de pauta, o Colegiado decidiu encaminhar ao CONSUP uma moção manifestando a
defesa  pela  posse imediata  do professor  Maurício  Gariba  Júnior,  reitor  legitimamente
eleito para a gestão (2020-2024) do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia
de Santa Catarina - IFSC. 

Não havendo mais itens de pauta,  o  presidente do Colegiado encerrou a reunião as
quinze e trinta. Esta ATA, que, após lida e aprovada, segue assinada por mim, Felipe José
Schmidt,  na qualidade de Secretário do Colegiado,  pelo Professor Raimundo José de
Sousa Castro,  na qualidade de Presidente do Conselho, e pelos demais membros do
Colegiado do campus São Carlos. São Carlos, vinte e dois de abril de dois mil e vinte.
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